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Příloha 1 – Žádost o dotazníkové šetření



Příloha 2 – Dotazník

Bakalářská práce – Informovanost zdravotníků o možnostech využití placenty

Vážení respondenti,

Jsem studentkou 3. ročníku porodní asistence na 1. lékařské fakultě Univerzity Karlovy v Praze. 
K úspěšnému absolvování mého studia potřebuji obhájit bakalářskou práci, která je na téma 
Informovanost zdravotníků o možnostech využití placenty po porodu. Prosím Vás tedy o vyplnění 
dotazníku na dané téma. Jeho vyplnění je zcela dobrovolné a anonymní. Data díky němu získaná 
budou použity pouze pro zpracování mé bakalářské práce. 

Předem děkuji za Váš čas, který jste vyplnění dotazníku věnovali.

Karolína Truncová

Dotazník:

1) Jste:
a) Lékař
b) Porodní asistentka
c) Dětská sestra
d) Všeobecná sestra
e) Laktační poradkyně
f) Nutriční terapeutka
g) Student zdravotnických oborů

2) Váš věk:
a) 20-29 let
b) 30-39 let
c) 40-49 let
d) 50-59 let
e) Více

3) Pracujete v:
a) Velké fakultní nemocnici
b) Menší nemocnici

4) Jaký je Váš přístup k porodům?
a) Klasicky vedené porody lékařem, porodní asistentkou
b) Alternativnější přístup 

5) Zajímáte se o to, jak můžeme placentu po porodu zpracovat?
a) Ano
b) Ne

6) Pokud jste žena, která už rodila, nechala jste si někdy v minulosti sama placentu po porodu 
zpracovat?
a) Ano
b) Ne

7) Pokud jste žena, nechala byste si sama placentu po porodu zpracovat?
a) Ano
b) Ne

8) Měl/a byste zájem se o dané problematice dozvědět více?
a) Ano
b) Ne

9) Proč ano/ne? (možno více odpovědí).



a) Ano, zajímá mě to.
b) Ano, chtěl/a bych v dané problematice těhotné edukovat.
c) Ne, již jsem dostatečně edukován/a.
d) Ne, nezajímá mě to.

10) Edukujete pacientky o těchto možnostech?
a) Ano
b) Ne

11) Proč ano/ne?
a) Ano, považuji za důležité nabídnout ženám všechny možnosti.
b) Ano, sama/sám se o to zajímám.
c) Ano, mám s tím kladnou osobní zkušenost.
d) Ne, nepřijde mi to důležité.
e) Ne, nezajímá mě to.
f) Ne, není to v mých kompetencích.

12) V případě, že jste odpověděl/a „ne“, byl/a byste ochoten/ochotna pacientky edukovat?
a) Ano
b) Ne

13) Byl/a byste ochoten/ochotna pacientkám s přípravou placenty k dalšímu využití pomáhat?
a) Ano
b) Ne

14) Která forma zpracování placenty je podle Vás nejvhodnější (možno více odpovědí)?
a) Placentový koktejl
b) Kapsle
c) Tinktura
d) Esence
e) Homeopatika
f) Krémy, balzámy
g) Placenta na památku
h) Žádná 

15) Setkala jste se s nějakou výše zmíněnou formou zpracování placenty (možno více odpovědí)?
a) Placentový koktejl
b) Kapsle
c) Tinktura
d) Esence
e) Homeopatika
f) Krémy, balzámy
g) Placenta na památku
h) S žádnou 

16) V některých zemích světa probíhají s porozenou placentou různé rituály. Berete na tyto 
okolnosti zřetel, pokud přijde rodička z některé cizí země?
a) Ano
b) Ne

17) Domníváte se, že produkty z placenty mají na ženské tělo opravdu pozitivní vliv? 
a) Ano
b) Ne 

18) Domníváte se, že zpracování placenty má nějaká rizika, příp. kontraindikace?
a) Ano
b) Ne

19) Domníváte se, že by mohla být využita i patologická placenta (např. s infarkty)?
a) Ano
b) Ne



20) Domníváte se, že může být využita i placenta vybavená manuálně?
a) Ano
b) Ne


